

## Кузбасская спортивная школьная лига

7 ноября обучающиеся по ДООП «Шахматы» младшая и старшая группы Центра образования ЦигП «Точка роста» приняли участие в муниципальном этапе региональных соревнований по шахматам «Кузбасская спортивная лига». В соревнованиях участвовали команды общеобразовательных учреждений топкинского муниципального округа.

По итогам встречи команда 1-4 классов заняла 1 место, команда 5-7 классов – 1 место.



В январе команд победителей ждёт участие в дивизионных соревнованиях по шахматам. Пожелаем им удачи.

17 января команды «Точки роста» приняли участие в шахматном фестивале «Вершина современности». Фокин Артём (старшая группа) занял 1 место, Конышев Роман (старшая группа) – 2 место.